1. KOMMNMNEKCHbIU YEPTEX TOYKWU. OCHbIX U BE3OCHbIX CNOCOB N30BPAXEHUSA

1.1. OcHbIN cnocob nsobpaxeHud
1. Ha akcoHoMempuyeckoM 4vepmexe (puc. 1) HaHecmu koopduHamsl moyku A. 3HadveHus koopduHam (B mMm) 3aHecmu B madauuy.
KoapduuueHmsl uckaxeHus no ocaM X, Z npuHamb pabHeiMu 1, no ocu Y = 0,5. [locmpoumb KOMNAEKCHbLIU Yepmex moYku A.
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2. Mlocmpoumb HQ HA2AAGHOM U300PAXEHUU U KOMNAEKCHOM

Yepmexe MOYKU U Ux npoekuuu no koopduHamam: A (30, 40, 25);
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3. [focmpoumb KOMNAEKCHbLIU YEPMEX MOYeK
A (60, 10, 10) u B :»w. 30, 35).
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OmMemumb Ha Yepmexe U 3anucamb pA3HOCMb KoopduHam:
1. Xa-Xs= 60-10=50
2. YB-YA= 30-10=20
3. ZB-ZA=35-10=25



3anucaTb ycloBuA CBA3N MeXOy NpoekuynamMmm T04KM Ha KOMIMJIEKCHOM YepTeiKe.

1) 2opusoHmansHas (A1) u ¢poHmanbHasa (A2) npoekuuu moyku A npuHadnexam odHou BepmukanbHoU AuHuu cBA3u (koopduHama Xx);
2) ¢poHmansHasa (A2) u npogunsHasa (A3) npoekuuu moyku A npuHadnexam odHoU 20pu3oHMAnbHOU AuHUU cbs3u (koopduHama z);
3) zopusoHmanbHaa (A1) u npodunsHas (A3) npoekuuu movku A npuHadnexam AOMaHOU AuHuu cBbasu, BepwuHa kKomopol
NpuHadnexum nocmosHHOU npsMol k 4depmexa (npamas k abnsemca duccekmpucol npsAMozo0 Yzna, odpa3obaHHozo nomMaHoU AuHued

cbasu); (y1=y3).

1.2. be3ocHbIn cnocob nsobpaxxeHns

Mnockocmu npoekuuu He dukcupywmes, ocu cmaHobamcs HeonpedeneHHbIMU U HA Yepmexe He HaHocamcs. KoMnaekcHbIU
qyepmex moyku npuodpemaem Bud, nokasaHHbIU Ha puc. 2. Ecau 3adaHel dBe npoekuuu (HanpuMep, 20pU30HMANLHAS U
dpoHmanbHas) cucmeMsl B3auMocBazaHHbIX MoYek, MO Mpembsi Npoekuus kaxdoU u3 Hux cmpoumcs cnedywwuM odpasoM. OdHa
u3 moYek, HanpuMmep, A, npuHumMaemcsa 3a da3obykw, U Mpembs ee NpoOeKUUS CMPOUMCA MAK, KOK NOKA3OHO Ha puc. 2.
MonoxeHue mpembeu Npoekuuu Kaxdou U3 OCMANbHLIX MOYEeK, HanpuMep, mo4Yku B, onpedensiemca no pasHocmu 2nYyduH
YA-YB, komopas He 3aBucum om nonoxeHus naockocmeu npoekuud (cM. 3adayy 2).

L. 3adaH koMnnekcHbIU Yepmex B3aumocbasaHHbix moyek: A (K71, K2);

Boidupaemcs L(L2, L2);, M(MT, M2, M3); N(NT, N2); P(P2,P3). Mocmpoumb
— Hedocmawwue NPOEKUUU 3MUX MOYeK.
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2. KOMMNEKCHbIA YEPTEX NPAMOU

5. Mocmpoumb KOMNAEKCHBIU Yepmex NpsMoU NO HA2ASO0HOMY U300paxXeHuw U pasHocmu koopduHam 0Byx ee moyek (A u B ).
B kaxdoM cay4ae 3anucamb HasbaHue npaMol. Ha Yepmexe nuHul ypoBHa ykasamb HamypanbHbie BeauduHsl ompeskob [AB |
U Y2/bl UX HOKAOHAQ K naockocmsaM npoekuul MM, M2, M3 (x, B, ¥). Ana npoeuupywwux npaMbix 3anucamb Hasbanue nap moyek.
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d) g(A, B) -20pU30HMA/ILHO NPOEUUPYHLLAS

2) p(A, B) -npodurbHas
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2.1. O:Umhmij_\_m O7MNHbI OTPE3Ka :Um__,\_o_,\\_ N yIJrioB €ro HakJioHa K nJjioCKOCTAM _|_U0®_A_|___\__V_
cnocobom MPAMOYTOJ1IbHOIO TpEeyroJyibH1NKa

HamypanbHaa BenuyuHa ompe3ka npaAMoU 00Wez20 NOAOXEHUS HA KOMNAEKCHOM Yepmexe Moxem ObiMmb
onpedeneHa KaK 2UNOMEHY3d NPAMOY20/1bHO20 MPeyz20/AbHUKA, OCHUM KamemoM kKomopoz2o Oydem npoekuus
ompe3ka, a dpyauM pasHocmb Hedocmawwux koopduHam koHUoB ompeska. IAB
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6. Onpedenumb HA KOMN/AEKCHOM
Jyepmexe UCMUHHYI0 Benuyuny
ompe3ka [AB] u yznbl HaknoHa ezo
K nnockocmam [11 u M2

a

7. Haumu ucmuHHyw 0AUHY AOMaHoU
nunuu 1ABCOF)= 133 mm. Nlocmpoumb Ha

[£0] moyky A no ycnobuw: ILA 1=20 MM,




8. Yepe3 moyky A npobecmu 9. Yepe3s moyky M npobecmu 10. Yepe3 mouky A

20pu3oHmans /7 u ¢ponHmans £, ¢poHmans £, ckpewubawwywcs npobecmu npamyw 7’
nepecekawuue NpsMyl m. m C NPAMOU /7 U PAcNON0XEHHYH napannensHyw npaMou 7.
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13. Mocmpoumb nnockocmb 2,
3adaHHYl KoopduHOMAMU ee MOoYek:
A(55,40,20); B (30,15,45); £ (10,30,0).
Mocmpoumb 20puU30HMANbHYK
npoekuuk npaMou €, npuHadnexauweu
naockocmu 2.

14. Tlo 3a0aHHbLIM NpoeKUUsAM
moyvek M u N nocmpoumb
ompe3ok [MNV], npuHadnexawud
nnockocmu /(AB N BC).
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15. B nnockocmu A(ABL) nocmpoumsb
npou3Bo/bHble 20puU30HMaAns, GPoOHMAnb
U NpodunbHYlo npsMyi (2nabHble AUHUU
naockocmu).




3.2. [1110CKOCTN YaCTHOrO MOMOXEHNSA (MPoeunpyoLne u YpoBHS)

16. Yepe3 npsamyiw € npobecmu 17. Yepes npsamyi / 18. Yepe3 npsamMyn g npobecmu
20pU30HMANLHO NPOEUUpYlW Yk npobecmu ¢poHMAnbHO npodunbHO Npoeuupylwyw naockocmb [,
NNOCKOCMb & U NOCMpOUMb npoeuupylwyw nnockocms P, PACNONOXeHHYl nod yznoM 45° k
HedocmawWylo NPOEKUUN MOYKU A, pacnonoxeHHyw nod yznom 30° nnockocmu [11.
npuHadnexaweu naockocmu 2. kK nnockocmu [11.
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19. Yepe3 npamyw /# npobecmu 20. Yepes npamyn. f 21. Yepe3s mo4ky A npobecmu
20pU30HMANbHYK NAockocmb ypobHa /. npobecmu ¢poHmanbHyl npodunbHyw nnockocmb ypobHs Y.
nnockocmb ypobHsa @.
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3.3. NapannenbHOCTb NPAMOWN U NNTIOCKOCTU, OBYX MTOCKOCTEN

22. Yepe3 moyky A npobecmu 23. locmpoumb 2L, Yepe3 moyky A npobecmu
dpoHmans £’ napannenbHyw 20pU30HMANbLHYK NPOEKUUK nnockocmb /' napannensHyw NAoCKocmu
nnockocmu /(m N n). ompeska [AB8] npsamodq, [c N d)

napannenbHoU nnockocmu 2 (KLM).
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25. Mlocmpoumsb nNpsMyw & 26. llocmpoumb nNpsAMyw &

nepeceyeHuss GpoHManbLHO nepeceyeHus dbyx ¢poHmManbHoO
npoeuupykwel naockocmu 2 U NPoeuUpYyWUX naockocmed.
nnockocmu / (a N b ) odwezo .
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27. Tlocmpoumb AUHUK A Nepece4YeHus
$pOHMA/NLHO NpoOeuUpyrWeu nAocKocmu MN |\C
2 u nnockocmu 7 (m N n).




28. [llocmpoumb mo4ky A  nepeceveHus 29. MNocmpoumb Mo4kYy A nepeceyeHus

npamolu € nnockocmbi /(ABL). npsMol a c¢ nnockocmei Z(m Il n).
Onpedenumb BuduMocmb npoekuud npamod. Onpedenumb BuduMocmb npoekuul
Janucamb Qn20puUmM. npaAMoU. 3anucamb Q120PUMM.
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